

Naziv ustanove, adresa: **Dječji vrtić ZVIREK, Mlinarska cesta 34, Stubičke Toplice**

Telefon/mob: 049 283 355; 091 283 3550

e-mail: zvirek@dv-zvirek.hr

web stranica: <https://www.dv-zvirek.hr/>

Naziv projekta: KNJIGA O MENI

Odgojna skupina: srednja vrtićka „Pužeki“, 22 djece u dobi od 4 do 5 godina

Odgojiteljice **Lidija Kapac i Andreja Očko Krušelj**

Dimenzije građanskog odgoja i obrazovanja: društvena i kulturološka.

Područje unutar dimenzije: Područje socijalnih vještina, komunikacije, upravljanja emocijama, empatije. Područje identiteta i različitosti.

Kompetencije koje su razvijane u projektu: komunikacija na materinskome jeziku, socijalna i digitalna kompetencija.

Ciljevi projekta: Razvijanje djetetove pozitivne slike o sebi i poštovanja drugih, tolerancije i pozitivnog stava prema različitosti. Svijesti o različitim mogućnostima bilježenja vlastitih ideja. Razvijanje socijalnih i komunikacijskih vještina.

Očekivani ishodi učenja: Dijete prepoznaje svoje jake strane, zna osnovne podatke o sebi, stječe osjećaj pripadnosti skupini. Prepoznaje različitosti i sličnosti s drugima, vlastite i tuđe osjećaje, razvija empatiju, sluša što drugi govore; govori pred drugima, bilježi podatke o sebi. Stječe iskustvo bilježenja digitalnim tehnologijama.

Izvori i poticaji: aktivnosti iz područja rada na slici o sebi. Izrada „knjige o meni“ – djeca promišljaju što će sadržavati; prikupljaju materijale, fotografije. Video dokumentacija „Moje predstavljanje“.

Tijek projekta: Ideja i potreba za ovom temom proizašla je na početku pedag. godine. Kroz aktivnosti „Upoznajemo jedni druge“ djeca se teško izražavaju, nesigurna se, sramežljiva govoriti pred ostalima, nemaju svoje mišljenje. Uočena je potreba djece za jačanjem samopouzdanja te komunikacijskih i jezičnih vještina. Kako bi potaknule razvoj spoznaje o sebi i osvijestile djetetove jake strane odgojiteljice za svako dijete izrađuju knjigu. Projekt je planiran u dvije faze;

U prvoj fazi s djecom uređujemo njihovu knjigu. Aktivnostima „To sam ja, ne postoje ista dva“, „Ja i drugi“ djeca upoznaju svoje „fizičko ja“, potičemo razvijanje socijalnih odnosa. Aktivnostima „Ja sam „Pužek“, dio sam skupine osvještujemo pripadnost skupini. Aktivnostima „Moja obitelj“ predstavljamo svoje članove obitelji. Djeca sa roditeljima izrađuju „Obiteljsko stablo“. U knjigu upisuju svoja postignuća.

U drugoj fazi projekta djeca uz pomoć knjige predstavljaju sebe. Svakodnevno se dogovaraju tko će se taj dan predstaviti. Čestitaju jedni drugima, bodre i motiviraju sramežljiviju djecu. Odgojiteljice prije i nakon nastupa potiču djecu na izražavanje svojih emocija. Razgovaramo kako se naš prijatelj osjeća, možemo li mu pomoći. U dogovoru sa djecom odgojiteljice snimaju njihovo predstavljanje kako bi kasnije mogli pogledati svoj video.

Ostvareni ishodi: Dijete spontano priča o sebi, izdvaja vlastito postignuće, ima bolje komunikacijske vještine. Navodi sličnosti i različitosti između sebe i prijatelja. Spoznaje da podatke o sebi može bilježiti na različite načine. Usvaja nove podatke o sebi, steče osjećaj pripadanja. Donosi odluku koji će dio knjige predstaviti. Steče iskustvo da može govoriti pred drugima i u tome biti uspješno.

„Knjiga” je bila oblik podrške za sramežljiviju djecu. Prilikom predstavljanja djeca ohrabruju jedni druge.

Odgojiteljicama je rad na projektu pomogao u boljem razumijevanju kompetencija djece.



Projekt je predstavljen na roditeljskom sastanku, Odgojiteljskom vijeću, prilikom studijskog posjeta stručnjaka vrtiću, predstavnicima udruge HURID i posjetiteljima s Islanda.

„Knjiga“ je poslužila djeci da predstave sebe tijekom sudjelovanja u projektu „Say hello to the world“ u koji se skupina uključila u pedag.god. 2023./2024.

Razdoblje u kojem je projekt trajao: listopad 2022.-lipanj 2023.